
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 06 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

06 квітня під головуванням голови постійної комісії, депутата 

Кропивницької міської ради восьмого скликання Артема Стрижакова 

відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань архітектурної 

діяльності, містобудування та капітального будівництва. 

У роботі постійної комісії брали участь: заступники міського голови                                

з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун та Олександр 

Мосін, керівники виконавчих органів міської ради. 

На комісії розглянуто та підтримано електронну петицію                                                       

від 29.03.2021 року щодо охорони та огородження недобудов міста, а також 

надано відповідні доручення виконавчим органам міської ради. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

06 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання 

адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської 

ради. 

Розглянуто  50  протоколів про адміністративні   правопорушення, 

передбачені статтею 152,  частиною 1 статті 155,  частиною 2 статті 156,  

статтею 180 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

Накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу по 18 протоколах на 

загальну суму 29 104 грн. Закрито провадження по 25 протоколах. Розгляд 7 

протоколів  перенесено на наступне засідання адміністративної комісії. 
 

06 квітня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                      

з житлових питань. 
Розглянуті: 3 проєкти рішень Виконавчого комітету Кропивницької 

міської ради, а саме: про взяття громадян на квартирний облік;                                          

про виключення квартир із числа службових; про надання ордера на жиле 

приміщення в будинку, 5 звернень (організації про виключення квартири                        

з числа службових та 4-х громадян з житлових питань) та інформація 

начальника відділу ведення обліку житла В.Пількіна про наявність підстав 
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подальшого перебування на квартирному обліку за місцем проживання 

Ткаченко Т.В.  

 

06 квітня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання комісії з питань 

нагородження Кропивницької міської ради.  

За результатами розгляду поданих документів комісія прийняла 

рішення рекомендувати для нагородження Почесною грамотою 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету Вєлкова Руслана 

Олександровича, члена  відокремленого підрозділу громадської спілки “Рада 

учасників бойових дій, інвалідів війни, членів сімей загиблих та волонтерів 

“Патріот” у місті Кропивницькому. 
 

06 квітня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

Ольги Мороз відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання 

одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького. 

 Розглянуто 150 звернень депутатів Кропивницької міської ради.                                   

Погоджено надати допомогу 105 громадянам, відмовлено в надані допомоги                

6 громадянам та направлено на доопрацювання 39 звернень. 
 

06 квітня заступник міського голови  з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів робочу нараду з керівниками 

виконавчих органів міської ради, КП «ЖЕО № 3», проєктної  та підрядної  

будівельної організацій, власниками квартир багатоповерхового будинку по 

вулиці Яновського, 159, де відбувся обвал плит перекриття даху внаслідок 

самовільного перепланування квартири на 5-му поверсі. 

Квартира на 5-му поверсі звільнена від зруйнованих конструкцій, 

тривають проєктні роботи з їх експертною оцінкою. Орієнтовно 

будівельники зможуть приступити до роботи через місяць. 

Паралельно із виконанням проєктних робіт триває слідство, в ході 

якого з'ясується розмір матеріальних збитків, завданих як усьому будинку,  

так і  окремим квартирам у ньому. Підтверджену суму відновлювальних 

робіт має сплатити винна сторона. 

 

  06 квітня заступник начальника  управління молоді та  спорту  

Катерина  Черкасська  провела  онлайн-нараду  з  педагогами-організаторами                         

КЗ «Об’єднання   дитячо-юнацьких  клубів    за    місцем   проживання    

Міської   ради  міста   Кропивницького».   

Розглянуті  питання: про  моніторинг захворюваності вихованців 

клубів; про заборону відряджень на змагання  до регіонів України, де 

встановлено «червоний» рівень небезпеки; про своєчасне  прибирання  

прилеглих  до клубів територій  під  час  місячника благоустрою. 
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06 квітня відбувся брифінг заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна та начальника 

управління освіти Лариси Костенко. 

Олександр Вергун,  повідомив про те, що з 01 квітня стартував 

місячник з благоустрою території міста та закликав управлінські компанії, 

об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, мешканців приватних 

будинків долучитись до генерального прибирання. Комунальні підприємства 

вже прибирають місто від сміття, виконують ямковий ремонт дорожнього 

покриття, здійснюють санітарну обрізку дерев, готують клумби під висадку 

квітів. 

Лариса Костенко розповіла про  підготовку до нового                                                

2021/2022 навчального року. Особлива увага в обласному центрі 

приділяється організації профільного навчання учнів старших класів.  За її 

словами,                               в закладах освіти  міста другий рік працює 

платформа “Електронна реєстрація у десяті класи”, на якій учні 9-х класів 

мають змогу вибрати свій майбутній профіль навчання.  На онлайн-

майданчику батьки разом з  дітьми можуть ознайомитися з освітніми  

профілями, представленими в навчальних закладах Кропивницького. А вже 

01 вересня 2021 року у 23-х школах міста планується відкриття 55 класів з 

профільною освітою. 

 

Діалог влади з народом 

 

06 квітня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела прийом громадян з особистих питань. На 

прийом звернулися 5 заявників з питань поліпшення житлових умов та 

працевлаштування. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

06 квітня в КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем 

проживання  Міської  ради   міста   Кропивницького» з метою залучення 

молоді до  здоровог способу  життя та з нагоди Всесвітнього  дня   здоров’я   

проведено: 

ДЮК «Юність» - годину спілкування «Всесвітній день здоров’я»; 

ДЮК «Надія» - естафету «Сила та здоров’я»; 

ДЮК «Старт» - відкрите  тренування  з  армреслінгу; 

ДЮК «Україна» - інформаційну годину «Історія спорту». 

 

06 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 5 – інформаційний мікс «Культура здоров´я». 
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Учасники, ознайомившись з літературою з книжкової викладки 

«Управління здоров’ям», дізналися про різні складові здорового способу 

життя. Переглянувши короткий відеофільм «Корисні поради. Імунітет», всі 

запам’ятали прості способи зміцнення захисних сил організму; 

№ 14 – правознавча подорож «Права від «А» до «Я». 

В рамках акції «Правову культуру – громадянам України!» бібліотекарі 

підготувати ряд виставок, серед яких звернули увагу користувачів на 

правознавчий куточок «Права від «А» до «Я». 

  

 06 квітня у літературно-меморіальному музеї І.К. Карпенка-Карого                   

в рамках проєкту «Відкриті сторінки душі» відбулася чергова зустріч                               

з Валерієм М´ятовичем – відомим журналістом і літератором, лауреатом 

літературної премії імені Володимира Малика. 

Валерій М’ятович заснував і видавав газети «Наш бізнес», «Нова 

газета», «З перших уст». У 2006 році Валерій Павлович став засновником і 

головним редактором всеукраїнської газети «Хобі» (2006-2008). Зараз, 

перебуваючи на заслуженому відпочинку, весь вільний час віддає творчості.  

За ініціативи Валерія М’ятовича була започаткована премія газети 

«Народне слово» імені Володимира Винниченка, якою відзначалися 

найактивніші дописувачі до газети, громадські активісти. Валерій Павлович 

заснував друкарню при редакції газети, де були надруковані перші випуски 

літературного журналу "Вежа", та магазин «Українська книга». 

 

Питання соціально-економічного стану 

Охорона здоров’я 

 

06 квітня головний лікар КНП «Центральна міська лікарня» Олександр 

Артюх повідомив, що у стаціонарі № 1,  за дорученням міського голови 

Андрія Райковича, розгорнуто 35 додаткових місць для хворих на пневмонію                                     

без підтвердженого інфікування  COVID-19.  Медичним персоналом                       

стаціонар № 1 укомплектований за рахунок переведення персоналу                                  

зі стаціонару № 2 і поліклінічного відділення № 3.                                                                                                                             

Додатково для хворих на пневмонії перепрофілювали неврологічне, 

кардіологічне та ендокринологічні відділення  стаціонару № 2                             

КНП «Центральна міська лікарня», що знаходиться на вулиці Архітектора 

Паученка.  
 

                                               Освіта 

06 квітня на базі комунального закладу «Навчально-виховне 

об’єднання «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів № 16 – 

дитячий юнацький центр «Лідер» відбулася презентація експериментального 
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проєкту впровадження вимірювального комплексу радонового забруднення                                  

у приміщеннях закладів освіти міста Кропивницького.  

Для вимірювання рівня радону-222 в приміщеннях освітніх закладів 

міста управлінню освіти Кропивницької міської ради будуть передані 

розроблені пристрої, які впродовж 3-х місяців використовуватимуться                              

у 25-30 закладах. Автоматично накопичена інформація з пристроїв про рівні 

радонового забруднення буде використана для прийняття управлінських 

рішень міською радою та під час розробки обласної комплексної програми                   

з антирадонових заходів.  
 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


